10º Desafío Matemático de El País


PREGUNTA 1: 
Si coloreamos nuestro tablero por filas alternas, coloquemos como coloquemos la pieza, siempre estará sobre alguna casilla blanca; ahora bien, hay 9·4=36 casillas blancas, si consiguiéramos taparlas todas (veremos en la segunda pregunta que es imposible) utilizaríamos 18 piezas y con 18 piezas dejaríamos 81-18·4=9 huecos > 1hueco c.q.d.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


PREGUNTA 2: Cortesía de Marta. 
Si numeramos las filas y las columnas del tablero, coloquemos como coloquemos la pieza, siempre tapa una y sólo una casilla de coordenadas (PAR, PAR) (de rojo en la figura). Estas casillas son 16, de modo que el mayor número de piezas que se podrán colocar es 16 y quedarán 81-16·4=17 huecos.
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